## COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO LLANDIA S.A

Resolución N° S.C DIC.A.13.192 PASTAZA - ECUADOR



Puyo, 24 de noviembre del 2017

Pablo Bolívar Toro Bautista Presente.-

Por el presente tengo el agrado de comunicarle a usted que, la Junta General de accionistas de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO LLANDIA S.A en sesión extraordinaria con fecha 24 de noviembre del 2017, se resolvió elegirle a usted para que desempeñe el cargo de PRESIDENTE de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO LLANDIA S.A por un periodo de DOS años de acuerdo al Art.14 del Estatuto Social de la COMPAÑÍA TRANSPORTE PESADO LLANDIA S.A para que ejerza las funciones establecidas por el estatuto, en particular reemplace al Gerente General en ausencia temporal o definitiva de este.

La COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO LLANDIA S.A se constituyó mediante escritura pública de 26 de Marzo del 2013 otorgada ante el Dr. Hernán Santamaría Sancho, Notario Quinto del Cantón Ambato, y, legalmente inscrita en el Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Pastaza el 15 de Abril del 2013 bajo el número 94, repertorio 108

Atentamente,

Lcda. Judith Wardela Quishpe Quinteros

C.I N°: 160022403-2

GERENTE-GENERAL DE LA COMPAÑIA TRANSPORTE PESADO LLANDIA S.A

Puyo, 24 de noviembre del 2017. Acepto el nombramiento de PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO LLANDIA S.A.

Sr. Pablo Bolívar Toro Bautista

C.I N°: 050078601-7

PRESIDENTE DE LA COMPAÑIA TRANSPORTE PESADO LLANDIA S.A



Resolución Hº 30



## GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN PASTAZA REGISTRO DE LA PROPIEDAD



----ZON: Que en ésta fecha y con el No. 129, se inscribió en el Libro de Registro de Nombramientos, el presente Nombramiento de PRESIDENTE de la COMPAÑÍA TRANSPORTE PESADO LLANDIA S.A., a favor del señor PABLO BOLIVAR TORO BAUTISTA. tomándose Nota en el Libro Repertorio Mercantil con el No. 253.

Puyo, diciembre 7 del 2017.

Dra. Mercedes Carrillo B. **Abogada Magister** 

REGISTRADORA DE LA PROPIEDAD MUNICIPAL Y MERCANTIL **DEL CANTON PASTAZA** 

L.R